
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

Du 24 octobre 2014 

COMMUNE DE MONTCLAR SUR GERVANNE 

 

Présidence de Mr J.P. ANDEOL, Maire 

Présents : Tous les conseillers en exercice, sauf les excusés et absents 

Absents :  

Excusés : Matthieu BEGOU pouvoir Hélène SYLVESTRE 

Jean BOURGEOIS pouvoir Jérôme FLON 

Secrétaire de séance : Raymonde BELLE 

 

1 -  Dotation cantonale 2015 

Monsieur le Maire fait part de la dotation cantonale 2015. 

 

2 -  Voirie 2015 

Monsieur le Maire fait part que l’entreprise COLAS a terminé les travaux de la voirie 2014. 

Monsieur le Maire expose le courrier de Monsieur Northolt. 

Le Conseil décide de porter la réparation du chemin pour l’année 2015. 

 

3 -     SDED (Travaux au poste Vallée de Charsac) 

Monsieur le Maire présente le dossier SDED concernant le renforcement du réseau au poste de la 

vallée de Charsac. 

Il stipule qu’il n’y a pas de participation de la commune. 

Le Conseil municipal après en avoir délibéré approuve le plan de financement. 

 

4 -  SECA (Enfouissement des lignes Vaugelas) 

Monsieur le Maire présente la convention pour une servitude de passage d’une ligne électrique 

aérienne en propriété privée dans le quartier de Vaugelas. 

Le Conseil Municipal approuve la convention. 

 

5 -  Eau (Historique, procédure captage cote belle) 

Monsieur le Maire fait parvenir à tous les conseillers l’historique sur l’eau de la commune. 

 

6 -  Maison de l’Adret 

Monsieur le Maire informe que depuis le 01/11/2014, la maison de l’Adret a trouvé un locataire 

avec l’agence Belle Rive. 

 

7 -  DM budget de l’eau 

Monsieur le Maire expose au conseil que les crédits prévus à certains comptes du budget étant 

insuffisants, il propose d’effectuer les virements de crédits ci-après : 

- 73925 : Fonds péréquation des ressources intercom : 63 euros 

- 022 Dépenses imprévues : -63 euros. 

Le Conseil municipal après en avoir délibéré, approuve les virements de crédits ci-dessus. 

 

8 -  Enquête entretien sentier de randonnée 

Monsieur le Maire expose que dans la situation actuel on ne peut pas répondre à cette enquête et 

qu’il est nécessaire de faire l’inventaire de tous les sentiers de randonnée.  

 

 



9 -  Convention Archive 2015 

Monsieur le Maire fait part de la convention cadre d’affectation de personnel Archivage 2015-

2017.  

L’agent participera à l’organisation, la conservation, l’enrichissement, l’évaluation et l’exploitation 

des fonds d’archives de la collectivité. Le nombre de journée est fixé à 1 par an.  

Le conseil après avoir délibéré, décide de signer la convention avec le centre de gestion. 

 

10 -  Question diverses : 

 

- Canoé Kayak  et régularisation centrale le Dérot : 

L’administration souhaiterait rencontrer Monsieur le Maire pour parler du sujet. 

 

- Randonnée mai 2015 : 

Monsieur le Maire fait part qu’une randonnée aura lieu en mai 2015 et qu’elle passera par la 

commune de Montclar sur Gervanne. 

 

- Formation CNFPT 

Suite à un courrier du CNFPT, il nous informe du programme et calendrier des modules de 

formation 2014-2015 sur l’urbanisme, constructions publiques et habitat. 

Monsieur le Maire fait passer l’information à tous les conseillers. 

 

 

Fin de séance : 19h40 

 

 

Le prochain Conseil Municipal aura lieu le vendredi 21 novembre 2014 à 18h30. 

 


